

PROJEKT NAPREI

»Moje mnenje o Norveški je zelo pozitivno, saj sta me presenetila tako sistem delovanja same države kot tudi šolski sistem. Všeč mi je bilo, da se dijaki pri praksi učijo praktičnih stvari, ki jih lahko po treh letih šolanja takoj uporabijo na delovišču.«

Luka Čamernik

»Mobilnost na Norveškem je bila izkušnja, ki je zagotovo ne bom nikoli pozabila, prav tako mi je polepšala srednjo šolo. Pridobila sem veliko znanja, splošne razgledanosti in samostojnosti.

Poleg vseh pridobljenih veščin pa sem dobila veliko novih prijateljev.«

Tina Adamek

»Mislim, da je bila izkušnja zanimiva, saj sem se naučil veliko novega o Norveški. Naučil sem se novih del na kmetiji in spoznal drugačno naravo.«

Vid Eržen

»Izmenjava na Norveškem mi je bila zelo všeč. Videla sem zelo lepo naravo, pridobila nove izkušnje ter stkala tesna prijateljstva.

Izmenjavo bi priporočila vsakemu dijaku na naši šoli, saj s tem pridobiš novo znanje ter izkušnje.«

Anja Božič

»Mobilnost na Norveškem se mi je zdela zelo dobra, saj sem pridobila veliko novih izkušenj, znanja in prijateljev.«

Živa Grimšič

»Izmenjava na Norveškem se mi je zdela zelo zanimiva. Spoznal sem drugačen način dela, ki mi je bil predvsem zaradi dela na terenu zelo všeč. Izmenjavo na Norveško bi priporočal vsem.«

Matevž Poljanec



Sofinancira
Evropska unija



Voss vgs.
Vestland fylkeskommune

PRAKTIČNO USPOSABLJANJE
NORVEŠKA 2022



V nedeljo, 23. 10. 2022, se je 7 dijakov Biotehniškega centra Naklo in profesorica Lenka Žigon odpravilo na mobilnost na Norveško. Opravljali smo jo v Voss Jordbruksskule. To je šola v mestu Voss na zahodu Norveške blizu Bergna. Šolo obiskuje približno 300 dijakov, ki prav tako opravljajo praktični pouk v številnih šolskih poslopih (hlevi, delavnice ...).



V sklopu pouka smo se preizkusili v številnih dejavnostih, kot so ribolov, lov na jelenjad in ptice, pohodništvo ...

Poleg tega smo si ogledali tako kulturne kot naravne znamenitosti, raziskovali bližnja mesta ter odkrivali norveško kulturo, njihove navade in

V tem kratkem času smo uspeli pridobiti nekaj novih prijateljev, saj so nas Norvežani zelo lepo sprejeli. Ugotovili smo, da stereotipi o hladnih severnjakih ne držijo, saj so bili zelo gostoljubni, odprti in so se z nami takoj začeli pogovarjati ter nas vključevati v skupne aktivnosti.



Po vrnitvi domov smo se vsi strinjali, da je bila to nepozabna izkušnja, ki bi jo priporočali tudi drugim dijakom, zato jih spodbujamo, naj se na mobilnosti prijavijo, saj lahko od prav takih priložnosti odneseš veliko novega. Druženje s tamkajšnjimi dijaki je bila velika prednost, saj so nam pokazali vse svoje spretnosti, igre in zunajšolske dejavnosti.



Izmenjave smo se udeležili Tina Adamek, Pia Repnik, Matevž Poljanec, Luka Čamernik, Anja Božič, Živa Grimšič in Vid Eržen skupaj s profesorico Lenko Žigon.

